



**Экономический и Социальный
Совет**

Distr.: General
6 December 2013
Russian
Original: English

Комиссия по положению женщин

Пятьдесят восьмая сессия

10–21 марта 2014 года

Последующая деятельность по итогам четвертой

Всемирной конференции по положению женщин

и специальной сессии Генеральной Ассамблеи

под названием «Женщины в 2000 году:

равенство между мужчинами и женщинами, развитие

и мир в XXI веке»: достижение стратегических целей

и деятельность в важнейших проблемных областях

и дальнейшие меры и инициативы

**Заявление, представленное Сетью по подготовке
руководителей в области развития сельских районов —
неправительственной организацией, имеющей
консультативный статус при Экономическом и
Социальном Совете**

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.



Заявление

Прогресс Соединенных Штатов Америки в выполнении Целей развития тысячелетия в отношении сельских женщин в период с 2000 по 2013 годы

Сеть по подготовке руководителей в области развития сельских районов — национальная межкультурная организация для осуществления социальных изменений, базирующаяся в Соединенных Штатах Америки и основанная в 1983 году — поддерживает развитие общин в бедных сельских районах посредством проектов практической направленности, образования и профессиональной подготовки, развития руководящих качеств и сетевой деятельности. Мы настоятельно призываем органы Организации Объединенных Наций обеспечить возможность для проживающих в сельской местности женщин участвовать в обсуждениях в рамках Организации Объединенных Наций и в совещаниях неправительственных организаций, включая Комиссию по положению женщин.

Сегодня мы пишем это заявление также и для того, чтобы способствовать усилению поддержки сельских женщин в условиях, когда правительства и неправительственные организации ведут работу для достижения Целей развития тысячелетия в Соединенных Штатах и в остальных странах мира.

В период с 2000 по 2006 год экономическая конъюнктура в Соединенных Штатах постепенно улучшалась. Затем в 2007 году страна неожиданно соскользнула в серьезный кризис, что отразилось на мировой экономике. В последние годы также наблюдались негативные явления, которые оказывают непропорционально большое негативное влияние на малоимущих бедных сельских женщин. Особенно сильно на сельских женщин влияют новые законы, которые подавляют личные избирательные права, поскольку избирательные участки в сельской местности в настоящее время закрываются. Поскольку женщины часто поддерживают женщин-кандидатов, эти новые законы могут сократить количество женщин, занимающих выборные должности на национальном и региональном уровнях, а также на уровне штатов и местных органов самоуправления.

Во многих районах были полностью ликвидированы репродуктивные права женщин, и такое развитие событий способно в результате привести к смерти женщин, пытающихся сделать немедицинские аборт. На фоне дефицита медицинских учреждений во многих сельских районах, и в условиях, когда такие районы Соединенных Штатов с большой вероятностью характеризуются политическим консерватизмом, мы ожидаем, что сельские женщины пострадают в большей степени, нежели их городские сестры. Опять же, поскольку женщины в целом по-прежнему имеют более низкий уровень доходов по сравнению с мужчинами и поскольку уровень доходов в сельской местности ниже, нежели в городских районах, предпринимаемые в настоящее время усилия по ликвидации системы минимальной заработной платы, вероятнее всего гораздо более негативно повлияют на сельских женщин. Закон о перераспределении полномочий при наследовании прав в сельскохозяйственных партнерствах 2013 года не был принят конгрессом. Вероятное снижение ассигнований на

продовольственные талоны угрожает оставить миллионы семей и детей голодными.

В положительном плане мы с удовлетворением отмечаем усилия правительства Соединенных Штатов по выполнению Целей развития тысячелетия в других странах посредством выделения миллионов долларов на цели водоснабжения и санитарии, включая расширение масштабов выделяемых ресурсов в 21 целевой стране.

Бывший государственный секретарь Хиллари Клинтон ставила вопросы равенства мужчин и женщин и расширения прав и возможностей женщин в основу внешней политики и дипломатических усилий Соединенных Штатов, учредив первую в истории Государственного департамента должность посла по особым поручениям по глобальным проблемам положения женщин. В бюджете на 2010 финансовый год Сенат США ассигновал 2 млн. долл. на Отдел по глобальным проблемам положения женщин в целях учета гендерной проблематики во всех секторах, которые получают иностранную помощь от Соединенных Штатов.

Другие признаки прогресса в Соединенных Штатах включают в себя некоторые законы, которые внесли улучшения в жизнь сельских и других женщин. Принятие закона о равной оплате труда под названием Закон о справедливой оплате труда Лилли Ледбеттер расширил права работников на подачу исков в суд за дискриминацию в оплате труда. Принятие Закона 2013 года о перераспределении ответственности за насилие в отношении женщин улучшило реагирование в нашей стране на случаи насилия, закрыло наиболее серьезные пробелы в предоставляемых услугах и улучшило службы, спасающие жизнь всех жертв насилия в семье, сексуального насилия, насилия на свиданиях и преследования, включая женщин из числа коренных народов Америки, женщин-иммигрантов, лесбиянок, гомосексуалистов, бисексуалов и транссексуалов, студентов и молодежи, а также лиц, проживающих в муниципальном жилищном фонде.

Принятие Закона о доступном медицинском обслуживании обеспечит медицинские услуги для многих людей, которые ранее были не в состоянии получить их, несмотря на то что цены таких услуг могут подняться для сельской бедноты. Данный закон уже принес следующие преимущества:

- в общей сложности 26,9 млн. женщин, имеющих частное медицинское страхование, получили расширенный ассортимент профилактических услуг без участия застрахованных лиц в расходах, включая маммографию, обследование на выявление рака шейки матки, дородовой уход, прививки от гриппа и пневмонии, а также регулярные диспансеризации младенцев и детей;
- многие программы медицинского страхования в настоящее время охватывают дополнительные профилактические услуги без участия в расходах, включая посещения для диспансеризации женщин, обследование на гестационный диабет, обследование на признаки насилия в семье, поставки средств для грудного вскармливания и услуг контрацепции;
- в общей сложности 24,7 млн. женщин, участвующих в программе «Медикэйр», получили профилактические услуги без участия в расходах, включая ежегодную диспансеризацию, индивидуальный план профилактики,

маммографию и измерение массы костной ткани для женщин с риском развития остеопороза;

- В общей сложности 1,1 млн. женщин в возрасте от 19 до 25 лет, которые были лишены страховки, имеют страховое покрытие в рамках спонсируемых работодателем или индивидуально приобретенного плана медицинского страхования своих родителей;
- более 2 млн. женщин, участвующих в программе «Медикэйр», сэкономили 1,2 млрд. долл. США в 2011 году благодаря расширению сферы охвата снабжения поставляемыми по рецептам лекарствами;
- крупные федеральные инвестиции в инновационные методы медицинского обслуживания, такие как общинные медицинские бригады, улучшают показатели лечения хронических болезней, которые распространены среди женщин.

Преимущества, которые будут получены от этого закона в 2014 году и далее, включают в себя следующие:

- по оценкам, 8,7 млн. американских женщин, в настоящее время покупающих индивидуальные планы медицинского страхования, получают покрытие по услугам ведения беременности и родов;
- страховым компаниям, оказывающим услуги отдельным лицам или небольшим группам, больше не будет разрешено взимать более высокие ставки по признаку пола или состояния здоровья;
- в общей сложности 18,6 млн. незастрахованных женщин получают новые возможности для охвата посредством медицинского страхования рынка;
- программы «Медикэйд» на уровне штатов смогут предложить больше возможностей женщинам, нуждающимся в персональной помощи или долгосрочном уходе, но желающим оставаться дома и в общине, а не переезжать в дом престарелых.

Заключение

В Пекинской платформе действий признается, что одной из причин нищеты является минимальное участие женщин в процессе принятия решений. Наша организация стремится оказать содействие в улучшении жизни сельских женщин посредством самопомощи, развития общин, образования, неформального общения и предпринимательства. Во многих случаях необходимо новое законодательство. Прежде всего, мы выступаем за привлечение голосов сельских женщин, которые будут услышаны, и за включение сельских женщин в процесс принятия решений в системе Организации Объединенных Наций, в том числе в Комиссии по положению женщин и в рамках параллельных мероприятий неправительственных организаций.